
  

Η μεγαλύτερη απόφαση της 

ζωής σου! 

Οι περισσότερες αποφάσεις στη ζωή είναι 

σημαντικές. Παρόλα αυτά, μόνο μία είναι η 

πιο σημαντική. Αν ψάχνεις για έναν απλό 

οδηγό προς μία πιο βαθιά κατανόηση 

αυτής της ξεχωριστής απόφασης - το 

δωρεάν δώρο του Θεού για τη σωτηρία - 

τότε ξεκίνα από εδώ. Παρμένο από το 

βιβλίο "Έξω από αυτό τον κόσμο: Ο 

οδηγός του Χριστιανού για αύξηση και 

σκοπό" του David J. Swandt. 

 

 

Copyright © 2013 David J. Swandt.  All Rights Reserved.   
 

Published under license agreement by Twenty20 Faith, Inc. 
(USA).  Not intended for resale.  For more information visit: 

 
www.twenty20faith.org 

 

http://www.twenty20faith.org/
http://www.twenty20faith.org/


    

"Θα έπρεπε να σου επιτρέψει ο Θεός 

την είσοδο στον Παράδεισο;" 

 

Φαντάσου για λίγο πως ο χρόνος σου εδώ 

στη γη είχε φτάσει σε ένα απρόσμενο 

τέλος. Με θαυμασμό που σε κυριεύει, 

βρίσκεις τον εαυτό σου να στέκεται 

μπροστά στον Δημιουργό σου. Καθώς η 

σύγχυση και το δέος σου μετατρέπονται σε 

ανυπομονησία και ενθουσιασμό για να δεις 

επιτέλους το αιώνιο σπίτι σου, ξαφνικά σε 

σταματούν πριν εισέλθεις. Ο Θεός σε 

ρωτάει μια διαπεραστική ερώτηση: "Γιατί 

να σου επιτρέψω την είσοδο στον 

παράδεισο;" 

 

Πώς θα απαντούσες; 

 

Ευτυχώς, όταν φτάσει αυτή η μεγάλη και 

θαυμάσια μέρα για τον καθένα μας, ο Θεός 

δε θα μας ζητήσει να ολοκληρώσουμε 

κάποιο τεστ προτού μπούμε. Ωστόσο, το 

σενάριο σκιαγραφεί μια σημαντική εικόνα, 

που γεννά σκέψεις, η οποία προορίζεται να 

μας βοηθήσει να καταλάβουμε καλύτερα τη 

σωτηρία.  



 

Κάποιοι μπορεί να απαντήσουν στην 

ερώτηση του Θεού κάνοντας αναφορά στα 

καλά πράγματα που έχουν κάνει. Άλλοι θα 

περιέγραφαν τη συστηματική συμμετοχή 

τους στην εκκλησία και άλλοι ίσως να 

απαριθμούσαν όλα τα άσχημα πράγματα 

που απέφυγαν στη ζωή. Παρότι αυτά είναι 

σημαντικά στοιχεία της ζωής κάθε 

Χριστιανού, δεν εγγυώνται τη σωτηρία. 

Υπάρχει μόνο μια σωστή απάντηση στην 

ερώτηση: 

 

"Έχω κάνει τον Ιησού Χριστό Κύριο της 

ζωής μου και με έχει καθαρίσει από όλες 

μου τις αμαρτίες;"   

 

  



   

"Ο Θεός σε έπλασε έχοντας την 

αιωνιότητα κατά νου" 

 

Όταν μας έπλασε ο Θεός, είχε κατά νου 

κάτι πολύ περισσότερο από ένα σχέδιο 70 

ή 80 χρόνων για την ύπαρξή μας. Έχει 

έναν συγκεκριμένο σκοπό για κάθε μία 

ζωή. Το σχέδιό Του περιλαμβάνει τόσο την 

επίγεια ζωή μας, όσο και την ουράνια (ή 

αιώνια). Στο Ιακώβου 4:14 περιγράφεται η 

διαφορά μεταξύ αυτών των δύο 

διαστάσεων της ύπαρξής μας. Λέει: "Τι 

είναι η ζωή σας; Είναι σαν τον ατμό που 

φαίνεται για λίγο κι ύστερα εξαφανίζεται". 

(Ιακώβου 4:14) 

 

Θα έχεις ακούσει τη φράση: "Η ζωή είναι 

μικρή". Μπροστά στην αιωνιότητα, είναι! Η 

Αγία Γραφή λέει: "...Οι άνθρωποι μία φορά 

πεθαίνουν κι ύστερα κρίνονται από το 

Θεό". Προς Εβραίους 9:27 Όλοι μας θα 

υποστούμε φυσικό θάνατο. Αλλά ο 

φυσικός θάνατος είναι μόνο ο τερματισμός 

του φυσικού μας σώματος, όχι της ψυχής 

μας. Η ψυχή μας, ή η συνειδητή ύπαρξή 

μας που ζει μέσα στο σώμα μας, είναι 

αιώνια. Η ψυχή μας θα περάσει όλη την 



αιωνιότητα σε ένα από τα εξής δύο μέρη 

μετά τον φυσικό μας θάνατο: στον 

παράδεισο ή στην κόλαση. Ο παράδεισος 

είναι η αιωνιότητα εκεί που ζει ο Θεός. Η 

κόλαση είναι ο ολοκληρωτικός 

αποχωρισμός από τον Θεό. 

 

Η φυσική μας γέννηση στον κόσμο αυτό 

ήταν η αρχή όχι μόνο της προσωρινής, 

φυσικής ζωής μας στη γη, αλλά επίσης και 

της πνευματικής ζωής μας εδώ και έπειτα 

σε όλη την αιωνιότητα. Έτσι, μπροστά 

στην αιωνιότητα κάποιοι μπορεί να 

θεωρήσουν την επίγεια ζωή μας ασήμαντη, 

αλλά αυτό δεν είναι αλήθεια. Η αιωνιότητά 

σου στην πραγματικότητα καθορίζεται από 

τις αποφάσεις που παίρνεις κατά τη 

διάρκεια του χρόνου σου εδώ στη γη· και 

κυρίως από την απόφαση να κάνεις τον 

Ιησού Χριστό τον Κύριο της ζωής σου. Η 

σωτηρία είναι διαθέσιμη σε όλους μας 

μέσω του Ιησού Χριστού και μόνο μέσω 

Εκείνου μπορούμε να αλλάξουμε την 

κατάληξή μας από αιωνιότητα μακριά από 

τον Θεό σε αιωνιότητα μαζί με τον Θεό 

στον Παράδεισο. Ο Χριστός είπε: "Εγώ 

είμαι η οδός, η αλήθεια και η ζωή· κανείς 

δεν πηγαίνει στον Πατέρα παρά μόνο αν 

περάσει από μένα". Κατά Ιωάννην 14:6 

 



Οι αποφάσεις που παίρνουμε στη διάρκεια 

της επίγειας ζωής μας είναι σημαντικές και 

για άλλους λόγους. Ο τρόπος που ζούμε 

ως πιστοί μπορεί να επηρεάσει την αιώνια 

κατάληξη άλλων που δε γνωρίζουν ακόμη 

τον Ιησού Χριστό ως Σωτήρα τους. Κάθε 

μέρα, οι άνθρωποι γύρω μας παρατηρούν 

το παράδειγμα της ζωής μας για τον 

Χριστό. Ως Χριστιανοί, ο Θεός 

χρησιμοποιεί τον καθένα από εμάς για να 

φέρει τον παράδεισο σε αυτούς που 

βρίσκονται γύρω μας και δεν Τον έχουν 

γνωρίσει ακόμη. Ο Χριστός είπε: "Εσείς 

είστε το φως για τον κόσμο... Έτσι να 

λάμψει και το δικό σας φως μπροστά 

στους ανθρώπους, για να δουν τα καλά 

σας έργα και να δοξολογήσουν τον 

ουράνιο Πατέρα σας". Κατά Ματθαίον 

5:14-16   

  



   

"Όλοι χρειαζόμαστε έναν Σωτήρα" 

 

Όταν ο Θεός έπλασε τον Αδάμ και την 

Εύα, τους έκανε χωρίς αμαρτία και σε 

τέλεια σχέση μαζί Του. Όταν παράκουσαν 

την εντολή του Θεού στο κεφάλαιο 3 του 

βιβλίου Γένεσις, έφεραν την αμαρτία στις 

ζωές τους και επίσης σε ολόκληρη την 

ανθρώπινη φυλή. Το προς Ρωμαίους 3:23 

περιγράφει την εκτεταμένη επίπτωση της 

απόφασης του Αδάμ και της Εύας. "...Γιατί 

όλοι έχουν αμαρτήσει και βρίσκονται 

μακριά από τη δόξα του Θεού". Προς 

Ρωμαίους 3:23 

 

Κανείς δεν εξαιρείται από την αμαρτία και 

τις συνέπειές της· ο καθένας μας είναι 

ένοχος. Ως αποτέλεσμα, όλοι έχουμε 

χωριστεί από τον Θεό. Η αμαρτία μας 

επίσης έχει ως αποτέλεσμα μια αιώνια 

συνέπεια. "Γιατί ο μισθός που δίνει η 

αμαρτία είναι ο θάνατος." Προς Ρωμαίους 

6:23α 

 

Εξαιτίας της απόφασης του Αδάμ και της 

Εύας να παρακούσουν τον Θεό, ο θάνατος 



έγινε αναπόφευκτος για εκείνους και για 

όλους τους απογόνους τους (την 

ανθρώπινη φυλή)· τόσο σωματικά, όσο και 

πνευματικά. Μετά την αποτυχία τους, ο 

Θεός ήταν αντιμέτωπος με μια απόφαση: 

να επιτρέψει στην αμαρτία να ολοκληρώσει 

το έργο της στην ανθρωπότητα, έχοντας 

ως αποτέλεσμα την εξαφάνιση του 

ανθρώπινου είδους ή να παρέχει ένα μέσο 

για να σώσει την ανθρωπότητα από το 

γράπωμα της αμαρτίας. Ευτυχώς, ως 

απόλυτη έκφραση της αγάπης και χάρης 

Του, ο Θεός παρείχε ένα μέσο σωτηρίας 

μέσω του Υιού Του. 

 

"Τόσο πολύ αγάπησε ο Θεός τον κόσμο, 

ώστε παρέδωσε στο θάνατο το μονογενή 

του Υιό, για να μη χαθεί όποιος πιστεύει σ’ 

αυτόν αλλά να έχει ζωή αιώνια". Κατά 

Ιωάννην 3:16 

 

"...το δώρο που χαρίζει ο Θεός είναι η 

αιώνια ζωή, την οποία έφερε ο Ιησούς 

Χριστός, ο Κύριός μας". Προς Ρωμαίους 

6:23β 

 

Μακριά από τον Ιησού Χριστό, η 

ανθρωπότητα είναι προορισμένη τόσο για 

φυσικό όσο και για πνευματικό θάνατο· δεν 



υπάρχουν εξαιρέσεις. Αλλά για εμάς που 

είμαστε εν Χριστώ, ο φυσικός θάνατος 

εξακολουθεί να μας περιμένει, αλλά όχι ο 

πνευματικός θάνατος (Κόλαση). Αντ' 

αυτού, μας περιμένει αιώνια ζωή στον 

Παράδεισο, όταν φύγουμε από αυτή τη γη. 

Μέσω της τέλειας θυσίας του Ιησού 

Χριστού και της ανάστασής Του από τους 

νεκρούς, γλιτώνουμε την πνευματική ποινή 

της αμαρτίας!   

 

  



   

"Σωτηρία: Το κομμάτι του Θεού και το 

δικό σου κομμάτι" 

 

Η σωτηρία σου φέρνει μαζί της δύο 

σημαντικές αποφάσεις. Η πρώτη απόφαση 

είναι αυτή που πήρε ο Θεός πολύ καιρό 

πριν και ήταν να στείλει τον Υιό Του στον 

κόσμο για να γίνει ο ένας και μοναδικός 

Σωτήρας μας. Η δεύτερη είναι η δική σου 

απόφαση να δεχτείς τον Υιό Του ως ΔΙΚΟ 

ΣΟΥ Σωτήρα. 

 

"Πραγματικά, με τη χάρη του σωθήκαμε δια 

της πίστεως. Κι αυτό δεν είναι δικό σας 

κατόρθωμα αλλά δώρο Θεού. Δε 

σωθήκατε με τα δικά σας έργα κι έτσι 

κανείς δεν μπορεί να καυχηθεί γι’ αυτό". 

Προς Εφεσίους 2:8-9 

 

Η ΧΑΡΗ ορίζεται ως κάτι που δεν αξίζουμε 

ή δεν κερδίσαμε. Η χάρη είναι το κομμάτι 

του Θεού στη σωτηρία και την προσφέρει 

στην ανθρωπότητα στη μορφή του τέλειου 

δώρου, του Ιησού Χριστού. Μέσω του 

σταυρού, ο Ιησούς πλήρωσε ολοκληρωτικά 

για την τιμωρία που άρμοζε στις αμαρτίες 



μας. Και μέσω του Ιησού, την 

προσωποποιημένη χάρη του Θεού, δεν 

απαιτείται από εμάς κάποια ποσότητα 

καλών πράξεων ούτε θα μπορούσε να 

πληρωθεί ποτέ από μέρους μας. Δεν 

μπορούμε να κερδίσουμε τη σωτηρία μας· 

είναι ένα δώρο διαθέσιμο σε όλους, που 

δεν απαιτεί κάποια πληρωμή από εμάς. 

 

Η ΠΙΣΤΗ ορίζεται ως απόδειξη ότι κάτι 

υπάρχει παρότι δεν μπορούμε να το δούμε 

με τα φυσικά μας μάτια ή να το αγγίξουμε. 

Η πίστη χρειάζεται στο δικό μας κομμάτι 

της σωτηρίας και μέσω αυτής, ως μια 

πράξη δικής μας θέλησης, επιλέγουμε να 

υποτάξουμε τις ζωές μας στον Θεό, 

κάνοντας τον Ιησού Κύριο της ζωής μας. 

Έχοντας λάβει με πίστη τη χάρη του Θεού 

μέσω του Ιησού Χριστού είσαι αναμφίβολα, 

ασυζητητί προορισμένος για αιωνιότητα με 

τον Θεό στον παράδεισο. Μπορείς να είσαι 

100% σίγουρος για αυτό το γεγονός! 

 

Παρότι με τα καλά έργα δεν μπορούμε να 

κερδίσουμε τη σωτηρία μας, ωστόσο κι 

αυτά παίζουν έναν σημαντικό ρόλο στη 

βίωση της Χριστιανικής ζωής μας αφότου 

λάβουμε τον Χριστό στις καρδιές μας. 

"Είμαστε δημιούργημα του Θεού, ο οποίος 

δια του Ιησού Χριστού μάς έκανε 



καινούριους ανθρώπους, για να μπορούμε 

να κάνουμε καλά έργα, που τα 

προετοίμασε ο Θεός, για να είναι μ’ αυτά 

γεμάτη η ζωή μας". Προς Εφεσίους 2:10 

 

Ο Θεός έχει έναν συγκεκριμένο σκοπό για 

την κάθε ζωή, οι λεπτομέρειες του οποίου 

είναι κατά κύριο λόγο ανάμεσα σε εσένα 

και Εκείνον. Αλλά ο Θεός έχει έναν κοινό 

σκοπό για όλα τα παιδιά Του και αυτός 

είναι να θέσουμε την πίστη μας σε 

εφαρμογή κάνοντας καλά έργα. Όταν το 

κάνουμε αυτό, εκπληρώνουμε ένα 

σημαντικό μέρος του σχεδίου του Θεού για 

τις ζωές μας και έχουμε το προνόμιο να 

φωτίζουμε με την αγάπη Του και άλλους. Η 

σωτηρία είναι τόσο μια νέα αρχή όσο και 

ένα τέλος και αποτελεί αιτία για 

πανηγυρισμούς. Είσαι ένα νέο 

δημιούργημα, για πάντα αλλαγμένος!   

 

  



   

"Βάπτισμα σε Νερό: Μια δημόσια 

δήλωση μιας αλλαγμένης ζωής" 

 

Το βάπτισμα σε νερό είναι ένας σημαντικός 

τρόπος να δηλώσεις δημόσια τη σωτηρία 

σου. Το βάπτισμα αυτό γιορτάζει για το 

τέλος ενός παλιού τρόπου ζωής και την 

αρχή ενός νέου. Ο Ιησούς δίδαξε τη 

σημαντικότητα του βαπτίσματος σε νερό 

στους μαθητές Του ακριβώς πριν την 

ανάληψή Του στους ουρανούς μετά την 

ανάσταση. Είπε: "Πηγαίνετε λοιπόν και 

κάνετε μαθητές μου όλα τα έθνη, 

βαφτίζοντάς τους στο όνομα του Πατρός 

και του Υιού και του Αγίου Πνεύματος". 

Κατά Ματθαίον 28:19 

 

Μες στην Καινή Διαθήκη υπάρχουν 

αμέτρητες ιστορίες πιστών που 

βαφτίζονται. Το βάπτισμα σε νερό έχει 

ουσιαστικό συμβολισμό τόσο για αυτόν 

που βαπτίζεται και για αυτούς που 

παρατηρούν. Το βάπτισμα σε νερό 

απεικονίζει δημόσια: το τέλος του 

προηγούμενου τρόπου ζωής σου, μέσω 

του βυθίσματος στο νερό· την αρχή της 

νέας ζωής σου εν Χριστώ, καθώς έρχεσαι 



έξω από το νερό καθαρισμένος, 

εξαγνισμένος και όντας ένα νέο 

δημιούργημα εν Θεώ. 

 

Το κατά Λουκάν 3:3 παρουσιάζει το 

βάπτισμα σε νερό ως "βάπτισμα 

μετάνοιας" και δίνει έμφαση στη 

σημαντικότητα της δημόσιας διακήρυξης 

πως απομακρυνθήκαμε από την παλιά μας 

ζωή και την αμαρτία. Παρότι το βάπτισμα 

σε νερό δε μας σώζει ούτε καλύπτει την 

αμαρτία μας, αντιπροσωπεύει ένα κομμάτι 

αποφασιστικής σημασίας της Χριστιανικής 

ζωής μας - μια δήλωση πως είσαι ένα νέο 

δημιούργημα, μια αλλαγμένη ζωή! Αν 

υπήρχε ποτέ κάποιος που δε χρειαζόταν 

να κάνει αυτή τη δήλωση Αυτός ήταν ο 

Ιησούς, που έζησε μια αναμάρτητη ζωή 

στη γη. Αλλά το κατά Λουκάν 3:21 λέει: 

"Όταν βαφτίστηκαν όλοι, βαφτίστηκε κι ο 

Ιησούς". Κατά Λουκάν 3:21 

 

Ο Ιησούς βαπτίστηκε ώστε να 

ακολουθήσουμε το παράδειγμά Του. Δεν 

είναι δυνατόν να υπερβάλλουμε για τη 

σημαντικότητα του βαπτίσματος σε νερό. 

Αν δεν έχεις βαπτιστεί ακόμα σε νερό, 

πρέπει να σκεφτείς να κάνεις αυτό το 

βάπτισμα προτεραιότητα. Η Αγία Γραφή 

μας συμβουλεύει να κάνουμε μια δημόσια 



δήλωση της σωτηρίας μας και οι 

περισσότερες εκκλησίες που πιστεύουν 

στην Αγία Γραφή παρέχουν πολλές 

ευκαιρίες για να βαπτιστεί κάποιος σε νερό. 

Το να ακολουθήσεις το παράδειγμα του 

Ιησού είναι πάντα μια πρόταση νίκης. Ο 

Θεός θα σε ευλογήσει πλούσια και θα σε 

ανταμείψει για την πιστότητά σου και την 

υπακοή σου σε Εκείνον! 

 

  



   

"Μια σκέψη για το τέλος" 

 

Αν ποτέ δε δέχτηκες τον Ιησού στη ζωή 

σου ή αν το έκανες κάποτε, αλλά δε ζεις 

πια για Εκείνον, μπορείς να κάνεις μια νέα 

δέσμευση μαζί Του ΣΗΜΕΡΑ, λέγοντας μια 

απλή προσευχή, βγαλμένη από την 

ειλικρινή καρδιά σου. Αυτή η προσευχή θα 

μπορούσε να είναι κάπως έτσι: "Ιησού 

Χριστέ, το ξέρω πως είμαι ένας αμαρτωλός 

και μόνο εσύ μπορείς να με ελευθερώσεις 

από την τιμωρία της αμαρτίας. Σου ζητώ 

να έρθεις στη ζωή μου και να με 

καθαρίσεις από όλες τις αμαρτίες μου. 

Βοήθησέ με να ζήσω για Σένα σε κάθε 

πτυχή της ζωής μου, κάθε μέρα της ζωής 

μου. Σε ευχαριστώ που ήρθες στη ζωή μου 

και με ελευθέρωσες!" 

Αν προσευχήθηκες αυτή την προσευχή με 

ειλικρίνεια, πιστεύοντας πως ο Χριστός θα 

κάνει αυτό που είπε πως θα κάνει, μόλις 

έλαβες σωτηρία και άλλαξες τον αιώνιο 

προορισμό σου για να είσαι μαζί Του για 

πάντα! 

Αν έχεις πάρει την απόφαση να 

ακολουθήσεις τον Χριστό, θα θέλαμε να 

ακούσουμε από εσένα και να σου 



παρέχουμε συμπληρωματικά σχέδια 

μελέτης στην εφαρμογή Αγία Γραφή, για να 

σε βοηθήσουν στο νέο σου ταξίδι. 

Παρακαλούμε πάτα τον παρακάτω 

σύνδεσμο: 

 

ΕΧΩ ΕΠΙΛΕΞΕΙ ΝΑ ΑΚΟΛΟΥΘΗΣΩ ΤΟΝ 

ΧΡΙΣΤΟ! 

https://www.twenty20faith.org/dlsalv1?lang=el
https://www.twenty20faith.org/dlsalv1?lang=el

